
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

        Αθήνα, 06/09/2023 
 
Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό  Υγείας  
 
 
ΘΕΜΑ: «Ξυλοδαρμός και βίαιη συμπεριφορά εις βάρος εργαζομένων στο Γενικό  

Νοσοκομείο του Κιλκίς» 

 

 
Κύριε  Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με σχετική καταγγελία του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων στο Γενικό 

Νοσοκομείο Κιλκίς, τα φαινόμενα  βίας και επιθετικής συμπεριφοράς ασθενών και 

συνοδών κατά των εργαζόμενων αυξάνονται συνεχώς, το τελευταίο διάστημα. 

Ξυλοδαρμός, επιθετικές συμπεριφορές, απειλές, εξυβρίσεις,  λεκτική βία και ανάρμοστες 

συμπεριφορές είναι τα  χαρακτηριστικά  δυο πρόσφατων συμβάντων, που έλαβαν χώρα  

στο  νοσοκομείο  του  Κιλκίς και που αναστάτωσαν, τόσο τους νοσηλευόμενους,  όσο  και  

το  ίδιο το  νοσηλευτικό  και  ιατρικό προσωπικό του εν λόγω νοσοκομείου. Με την 

καταγγελία τους, οι εργαζόμενοι  του Γεν. Νοσοκομείου Κιλκίς  απαιτούν από την Διοίκηση 

να εφαρμόσει όλα τα προβλεπόμενα για τα περιστατικά βίας εντός του ως άνω 

νοσοκομείου και να λάβει όλα τα μέτρα για την προάσπιση της σωματικής ακεραιότητας 

και ασφάλειας των εργαζομένων σε αυτό. 

 

Είναι περισσότερο αναγκαία από ποτέ η επίλυση του ανωτέρω ζητήματος, μιας και το 

Σωματείο Εργαζομένων του νοσοκομείου του Κιλκίς, με έγγραφά του, έχει επισημάνει την 

αναγκαιότητα της παρουσίας του προσωπικού φύλαξης στο χώρο των Επειγόντων 

Περιστατικών, την επίβλεψη του εσωτερικού χώρου, καθώς και την επίβλεψη των 

κλινικών του Νοσοκομείου, προκειμένου να αποφευχθούν ανάλογα περιστατικά, όπως 

αυτά που αναφέρονται στην παρούσα. Επισημαίνουν, επίσης ότι, το Γενικό Νοσοκομείο 

του Κιλκίς, στην Υπηρεσία Φύλαξής του διαθέτει 6 εργαζόμενους, οι οποίοι, ωστόσο, δεν 

επαρκούν για τη κάλυψη των αναγκών, καθώς, στην απογευματινή και βραδινή βάρδια 

υπάρχει μόνον ένας φύλακας μόνιμα στην πύλη του Νοσοκομείου, με αποτέλεσμα να μην 

ελέγχεται επαρκώς εσωτερικά το τελευταίο. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

6/9/2023



Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Σκοπεύετε να δώσετε άμεσα αξιοπρεπή λύση στην ανεπαρκή κάλυψη από πλευράς 

ασφάλειας του  Γενικού Νοσοκομείου του Κιλκίς; 

2. Θα εφαρμόσει  η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου του Κιλκίς τα προβλεπόμενα για 

τα  περιστατικά βίας που προκύπτουν στον χώρο του εν λόγω νοσοκομείου, φροντίζοντας 

για την δικαίωση των εργαζομένων; 

3. Θα λάβετε  τα απαραίτητα μέτρα για την προάσπιση της  σωματικής  ακεραιότητας και  

της ασφάλειας των εργαζομένων στο Γενικό Νοσοκομείο του Κιλκίς, ώστε να μπορούν να 

εκτελούν απρόσκοπτα τα νοσηλευτικά και ιατρικά τους καθήκοντα, απερίσπαστοι από 

βίαια συμβάντα εις βάρος τους, καθώς, είναι δεδομένες οι από καιρό ελλείψεις στο ως 

άνω νοσοκομείο σε υλικοτεχνικά μέσα αλλά και ανθρώπινο δυναμικό; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 
 




